

Autobiografie

Subsemnatul, Stoicea Valeriu, judecător la Tribunalul Municipiului București, domiciliat în București, strada Zolot-Curie nr. 8, sector 5, m-am născut în București, la data de 1 octombrie 1953.

Am urmat cursurile Școlii generale nr. 150 din București, în perioada 1960-1968, iar apoi am dat examen de admitere la liceul „Ștefăneșcu Lazăr”, fiind admis cu medie 9,40. Am absolvit liceul în anul 1972, la examenul de bacalaureat obținând medie 9,60.

În luna iulie 1972 am susținut examenul de admitere la Facultatea de Drept din București, secția drept, unde am fost admis cu medie 9,16. În perioada 1972-1976, am urmat cursurile universitare, obținând facultatea cu medie generală 9,98.

Principala cauză a înscrisurii la Școala generală și la liceul „Ștefăneșcu Lazăr”, am desfășurat o muncă activă de studiu, fiind mereu interesat de dezvoltarea și perfecționarea mea profesională, fapt recunoscut și exprimat în
UTC

redințele curente științifice de drept care, de
filosofie, de sociologie științifică și de drept
internțional public, de primă mărime, mă trezesc
exigențele activității de cercetare științifică.
Am elaborat totodată, mai multe lucrări
pentru anul de drept civil și al de sociologie
științifică, unele din aceste lucrări fiind
prezentate în seriele anuale științifice
studentești organizate de Facultatea de Drept
din București sau în seriele metodice ale
anuale științifice studentești, sau cum am
menționat în lista lucrărilor științifice.

În aceeași perioadă, am fost cooptat în
Comisia politico-ideologică de pe lângă Consiliul
Universității Asociației Studenților Comunisti din
Centrul Universității București, iar în luna aprilie
1974 am fost primit în rândurile Partidului
Comunist Român.

După absolvirea facultății, am fost repatriat
ca judecator la Judecătoria Sectorului 5 București,
unde mi-am desfășurat activitatea până în
luna ianuarie 1985, când am fost promovat
ca judecator la Tribunalul Municipality București.

În luna aprilie 1985 am fost numit

după efectuarea unei concentrații, am fost avansat
la gradul de locotenent în rezervă.

Ca judecitor, pe lângă sarcinile profesionale
curente, am desfășurat activitatea biroului de
inventori peste în perioada 1980-1984, apoi, în perioada
1984-1985, am coordonat activitatea biroului
de inventori judecătorești.

Ca referitor la activitatea obținută, menționez că
în perioada 1980-1981 am fost membru al organizației
UTC, iar în perioada 1981-1985 am fost membru al
organizației de bază PCR din cadrul Judecătoria
Sectorului 5 București.

În aceste perioade, am fost propagandist la
nivelul Comitetului UTC al Sectorului 5, iar apoi
am activat ca lector la cabinetul politico-ideologic
de pe lângă Comitetul de partid al Sectorului 5.

După ce am fost promovat la Tribunalul
Municipalului București, am fost ales organizator
al grupului medical din cadrul unității de cercetare.

Am absolvit Universitatea Politică și de conducere
cu media 10, în anul 1985, luna iunie, iar în
prezent urmez un curs special de pregătire la
cabinetul politico-ideologic de pe lângă Comitetul de

Paralel cu activitatea profesională și obștească, am continuat activitatea științifică începută în timpul studiilor universitare, elaborând mai multe lucrări și comunicări științifice, publicate în cea mai mare parte în revistele de specialitate, ori cum am menționat în lista persoanelor științifice.

Fiind admis la doctorat, disciplina „drept civil” pe baza examenului susținut în luna septembrie 1975, am promovat, în luna aprilie 1986, ființând deținător al titlului de membru în clasa în jurnal de pregătire.

Activitate didactică desfășurată din anul 1983 la Facultatea de Drept din București, am menționat în memoria de activitate didactică, științifică și obștească.

Pentru activitatea profesională și obștească, am fost distins cu medalia „A pătrunderii universului și filii de 23 August 1944”.

Tatăl meu, Stoica Marin, a fost membru al P.P.R., iar în prezent este pensionar. Face parte din PCR din anul 1953.

Mama mea, Stoica Maria, a fost membru al Academiei de partid „Stefan Ștefanescu”, iar în prezent este pensionară.

Am fost membru al P.P.R. și membru al Facultății

m-am căsătorit cu Mălina Dănu-Mihalea, studentă
 la aceeași facultate, dar relațiile de familie erau
 destrămutate în perioada în care eu satisfaceam stagiul
 militar. Căsătoria a fost deficiente în anul 1978 din
 vîna exclusivă a soției.

În anul 1984 m-am recăsătorit cu Chirițașcu
 Trîmbuțaș Trîmbuț (în prezent Stoica), avocat la
 biroul colectiv de asistență juridică nr. 3 din
 cadrul Colegiului de Avocați al Municipiului
 București. Soția este membru PCR.

Din această căsătorie s-a născut fiica mea, Stoica
 Trîmbuțaș-Andreea, în luna ianuarie 1985.

Tatăl soției, Chirițașcu Emilian, este medic primar
 la Spitalul Județean Gorj; este membru PCR
 Mama soției, Chirițașcu Emilia, este asistent
 farmacist la Farmacia nr. 74 din Timișoara.

Valeriu Stoica